Урок № 18                           Проведено: 21. 01. 2013                 Клас: 3-В

Тема: Текстовий редактор. Робота в текстовому редакторі Word Pad.
Мета: Закріпити та розширити знання учнів про текстовий редактор; розвивати навички самоконтролю, увагу, пам΄ять; виховувати інтерес до інформатики.
Обладнання: презентація, картки, роздатковий матеріал.
План:
1) Організаційний момент.

2) Логічна розминка.

3) Повторення вивченого матеріалу.

4)Оголошення теми і мети уроку.

5) Вивчення нового матеріалу.

5.1 Розповідь учителя з елементами бесіди.

5.2 Робота з підручником.

5.3 Перевірка сприйнятого матеріалу.

6) Демонстрація текстового редактору WordPad.
7) Пояснення завдань у зошиті.
8) Правила техніки безпеки за комп’ютером.
9) Вправи для очей.

10) Поділ на самостійну та практичну роботу.

11) Підсумок уроку.
Хід уроку
I. Організаційний момент.
― Доброго дня, діти! Сідайте тихенько за парти. Покладіть на парти руки, вирівняйте спинки і слухайте мене уважно.
II. Логічна розминка.

― Перед тим як розпочати сьогоднішній цікавий урок, я проведу з вами логічну розминку і подивлюсь чи готові ви?

Завдання № 1. (2 слайд)
― Діти зверніть увагу на екран. Ваше завдання розв’язать ребуси.
ЯТЬ
Відповідь: дев’ять.
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Відповідь: свисток.
Завдання № 2 (2 слайд).
― Діти, вам необхідно розв’язати задачу:

Трійка коней проскакала 30 км. Скільки кілометрів проскакав кожен кінь?

Відповідь: 30 км.
III. Повторення вивченого матеріалу.

― А зараз подивіться на слайд (3), і дайте відповідь на таке запитання:
― Людина сприймає інформацію за допомогою…?
― Людина  зберігає інформацію за допомогою…?

― Людина передає інформацію за допомогою…?

― Людина обробляє інформацію за допомогою…?

Діти вибирають відповідні зображення.

― А що виконує роботу мозку в комп’ютері? (Процесор)
― Утворіть істинні висловлення, з’єднавши овал з відповідними прямокутниками. 4 слайд
―  Я бачу ви готові до сьогоднішнього уроку і налаштовані на активну роботу.
IV. Оголошення теми і мети уроку.
― Діти, що означає слово редагувати?

― Так от, якщо ви будете уважними,  то на сьогоднішньому уроці ви дізнаєтесь значення слова редагувати та чим воно зв’язане з інформатикою.

V. Вивчення нового матеріалу.
5. 1 Розповідь учителя з елементами бесіди.
5 слайд.
― Діти подивіться на екран. Що ви на ньому бачите? (Текст).

«А вона його вкусила. Що за квітка то була? Потім загула і полетіла. Малий Микита хотів зірвати квітку.»

― Що таке текст? (Це речення, які зв’язані між собою за змістом.)


― Як ви помітили текст незрозумілий. Що необхідно зробити щоб він став зрозумілим? (Поміняти речення місцями.) Переставте.
― Діти, ми щойно виправили текст. Іншими словами ми його відрагували. Отже, редагувати означає виправляти, доповнювати змінювати. 

― А як ми назвемо людину, яка редагує тексти? (Редактор.)
― Так от в інформатиці є свої редактори, це програми, які дозволяють створювати і обробляти тексти, вони називаються текстовими редакторами.
― Один із текстових редакторів називається WordPad. 6 слайд
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5.2 Робота з підручником.
― А тепер відкрийте підручники на сторінці 34. Прочитайте і дасте відповідь на запитання «Як Ганнуся з Олесем довідалися що таке текстовий редактор?».

Діти читають текст.

5.3 Закріплення сприйнятого матеріалу.
― Так що означає слово»редагувати?» (Змінювати)

― Як називається людина, що редагує? (Редактор.)

― А програми? (Текстові редактори.)

― Який ви знаєте текстовий редактор? (WordPad.)
VI. Демонстрація текстового редактору WordPad.
― А тепер увага на екран. Щоб відкрити текстовий редактор WordPad, вам необхідно:

Пуск        Все програмы         Стандартные          WordPad.
Після цього починаємо набирати текст. З якої букви починається речення кожне? (З великої.) Отож щоб набрати велику літеру необхідно натиснути клавішу Shift, яка знаходиться в лівому кутку клавіатури та утримуючи її натиснути необхідну нам літеру. (Продемонструвати.) Потім набираємо текст. А тепер зверніть увагу на ці три кнопки:

― Ці три кнопки змінюють вигляд букв. Перша кнопка робить текст жирним (продемонструвати), наступна - похилим (прод. ), а третя - підкресленим (прод.).
Отож:

― Яким виглядом стає текст якщо натиснути кнопку:

- Ж;

- К;

- Ч.

VII. Пояснення завдань у зошиті.

― А тепер все відкладіть на край парти і візьміть зошити, відкрийте їх на сторінці 18. 
Завдання № 1.

Як називається програма, яка дозволяє створювати і обробляти тексти?

― В даному завданні вам необхідно написати  назву програми, яка дозволяє створювати і обробляти тексти та записати відповідь на лінії.

Відповідь: Текстовий редактор.

Завдання № 2.

Познач ˅, як називається програма, яку почали вивчати на уроці?

― Вам необхідно поставити відмітку біля назви програми, яку почали сьогодні вивчати.

Відповідь: WordPad.
Завдання №3.

Що вміє виконувати текстовий редактор WordPad?

― В даному завданні вам необхідно написати, що вміє виконувати WordPad.
Відповідь: набирати текст, змінювати його…

Завдання № 4.

Знайди закономірність, за якою змінюються фігури і домалюй ще дві.
― Уважно роздивіться фігури і знайдіть закономірність…і домалюйте ще дві фігури.

Відповідь: 

Завдання № 5.
Дай правильну відповідь.

У кравця є 16 метрів тканини. Він щодня відрізатиме по 2 метри. Через скільки днів кравець відріже останні 2 метри тканини? Запиши правильну відповідь.

― В даному завданні вам необхідно прочитати задачу та розв’язати її. В зошит записати лише відповідь.
Завдання № 6.

Знайди на камені по порядку числа від 1 до 20 і скажи, якої цифри серед них немає.
― Подивіться на зображення, вам необхідно знаходити кожну цифру по порядку до 20 і записати у зошит ту цифру яку не знайдете.

Відповідь: 15.

VIII. Правила техніки безпеки за комп’ютером.
· Не можна без дозволу вчителя вмикати та вимикати комп’ютер.

· Не можна самостійно намагатися усунути будь-які неполадки в роботі комп’ютера.

· Не можна торкатися до будь-яких деталей на задній панелі системного блоку.
· На столі, де встановлено комп’ютер, не можна тримати зайві речі.

XI. Вправи для очей.
― Діти, а тепер вашим очам необхідно трішки відпочити. Отож, коли я вам включу політ Карлсона, вам необхідно слідкувати за ним не рухаючи головою, лише очима.
Х. Поділ на самостійну та практичну роботу.
ХІ. Підсумок уроку.

― Так що означає слово»редагувати?» (Змінювати)

― Як називається людина, що редагує? (Редактор.)

― А програми? (Текстові редактори.)

― Який ви знаєте текстовий редактор? (WordPad.)

― Що означають кнопки: Ж, К, Ч?

Додаткове завдання.
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програма, яка керує роботою комп’ютера.
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